



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС у м. Києві

НАКАЗ

від 17 листопада 2024 р.

№ 561

Про набори даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та визначення відповідальних осіб

На виконання вимог статей 5, 10¹, 14, 15 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), пунктів 3, 5, 15, 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 (зі змінами) (далі – Положення),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та відповідальних структурних підрозділів Головного управління ДПС у м. Києві, що додається.

2. Визначити відповідальними особами:

2.1. головного державного інспектора відділу розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи Омельченко Аллу та головного державного інспектора відділу розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи Ткачук Анжелу – за оприлюднення і регулярне оновлення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (data.gov.ua) відповідно до вимог, визначених Положенням, та на субсайті Головного управління ДПС у м. Києві вебпорталу ДПС (kyiv.tax.gov.ua) у вкладці «Відкриті дані»;

2.2. головного державного інспектора відділу пресслужби та адміністрування субсайту управління інформаційної взаємодії Доценко Ольгу та головного державного інспектора відділу пресслужби та адміністрування субсайту управління інформаційної взаємодії Нак Наталію – за оприлюднення (у частині технічного розміщення) на субсайті Головного управління ДПС у м. Києві вебпорталу ДПС (kyiv.tax.gov.ua) інформації, визначеної статтею 15

Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), отриманої від структурних підрозділів Головного управління ДПС у м. Києві відповідно до наказу Головного управління ДПС у м. Києві від 11.08.2022 № 441 «Про підтримку в актуальному стані субсайту Головного управління ДПС у м. Києві вебпорталу ДПС» (зі змінами).

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління ДПС у м. Києві від 31.01.2023 № 69 «Про набори даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та визначення відповідальних осіб».

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Ольга ЛІЩІНСЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Головного управління
 ДПС у м. Києві
27.11.2024 № 561

Перелік наборів даних,
 які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та відповідальних структурних підрозділів
 Головного управління ДПС у м. Києві

№ з/п	Перелік наборів даних у формі відкритих даних	Формат набору даних для оприлюднення	Періодичність оновлення набору даних	Структурний підрозділ, відповідальний за оновлення набору даних
1	Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника інформації	CSV або у форматі, визначеному пунктом 9 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, зі змінами (далі – Положення)	Протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін (з моменту видання наказів про введення в дію структури та/або штатного розпису (або переліків змін до них))	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку Управління організації роботи
2	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	ODT, XML, CSV або у форматі, визначеному пунктом 9 Положення	Щомісяця	Управління організації роботи

1	2	3	4	5
3	Інформація із системи обліку публічної інформації	CSV або у форматі, визначеному пунктом 9 Положення	Щомісяця	Управління організації роботи
4	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні розпорядника інформації	CSV або у форматі, визначеному пунктом 9 Положення	Протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін	Управління організації роботи

Начальник управління
організації роботи



Світлана МІРОШНІЧЕНКО